

ИНФОРМАЦИЯ И СООБЩЕНИЯ

«ЗОЛОТАЯ ФОРТУНА» – УСПЕХ, ОБЪЕКТИВНОСТЬ, ПРИЗНАНИЕ!

В Национальной Академии Наук Украины состоялось Всеукраинское мероприятие Международного Академического Рейтинга «Золотая Фортуна» (Киев). Академия проводит церемонию чествования заслуг выдающихся личностей и организаций человечества во многих странах мира. Избранники Рейтинга – это люди, которые заслуживают наивысшего почета и отличий за свои достижения в самых разнообразных сферах деятельности: науке, промышленности, культуре, образованию и тому подобное. МАРТИС «Золотая Фортуна» постоянно проводит торжественные акции, целью которых является отмечание тех людей, которые творческим трудом, настойчивостью внесли весомый вклад в укрепление Украинского государства и снискали общественное признание.

Сегодня отдельное информационное внимание мы хотим уделить нашим соотечественникам, которые в декабре 2011 года получили титулы победителей и лауреатов Рейтинга.

Лауреатским дипломом отмечен журнал «Строительные материалы и изделия» в номинации «За весомый вклад в дело строительства Украины и высокое журналистское мастерство».

Орденом «Святая Анна» награждена Наталья Бельтюкова – генеральный директор компании «Аркада-Гранд (юридические, бухгалтерские услуги, программное обеспечение, www.arkada.net.ua)» и Студии «Фреш-информ» (полный цикл рекламы на своих площадках: телепрограммы, газета, глянцевый журнал, интернет-порталы www.sarafan.od.ua). На известном одесском канале Наталья ведет авторскую передачу «Закон. Налоги. Право», которая помогает бизнесменам и гражданам ориентироваться в украинском правовом поле. Также Наталья Валентиновна – автор постоянной рубрики в журнале «Сарафан». Дипломированный юрист и экономист, сертифицированный аудитор, она прошла учебу и сдала экзамены по большинству программных продуктов, дилером которых является компания «Аркада-Гранд». Наталья закончила актерскую школу и снимается в фильмах для большого экрана, а на международном конкурсе «Миссис Мира 2009» во Вьетнаме представляла нашу страну.

Орденом «Святая Анна» отмечена директор клиники «Лазерный центр» Огнева Т. в номинации «За внедрение новой терапевтической лазерной методики при лечении трофических язв и гангренозных осложнений». Доктор Огнева постоянно работает над внедрением новых терапевтических лазерных технологий. Методика центра уникальна тем, что без хирургического вмешательства лечатся сложные сосудистые патологии, например, трофические язвы.



За последние 2 года была разработана и внедрена методика по гангренозным осложнениям сосудистой патологии ног и рук: облитерирующий атеросклероз, болезнь Рейно. В настоящий момент в стадии разработки находится лечение диабетической ангиопатии нижних конечностей. Методики центра запатентованы Украинским институтом интеллектуальной собственности.

Основатель гостинично-ресторанного комплекса «Пиросмани» Толордава М. награжден орденом «Слава на верность Отчизне». Гостинично-ресторанный комплекс «Пиросмани» был открыт в 2009 году и сегодня является одним из самых любимых мест отдыха киевлян и гостей столицы. «Пиросмани» - это три просторных зала, которые вмещают 140 человек, а также домики для гостей, которые готовы принять 70 персон. Жемчужиной ресторана «Пиросмани» является отличная грузинская, украинская и европейская кухня, которая удивит даже самых требовательных гостей.

Дипломом качества награждена Черниговская областная государственная телерадиокомпания (генеральный директор Тютюнник А.) в номинации «За весомый вклад в дело перестройки Украины и высокий профессионализм». Черниговская ОДТРК состоит из двух структурных подразделений: областного радио и областного телевидения. Радио ведет вещание утренними, дневными и вечерними блоками и распространяется проводниковой и эфирной сеткой УР-1 на 70% территории области. Областное телевидение создано в составе ОДТРК в 1996 г. Здесь работают опытные специалисты – о чем свидетельствует награда ведущей программы «От всего сердца» Поповой Е. в номинации «За высокий профессионализм и личный вклад в развитие Черниговской ОДТРК». Елена Михайловна – творческая личность, мастер светлого и хорошего слова, звучащего из эфира, которое дарит зрителям веру в лучше будущее, желание жить и любить.

ЧП «Виктория стиль трикотаж» отмечено Дипломом качества в номинации «За высокое качество товаров, постоянное расширение ассортимента и доверие клиентов», директор Холкин О. Компания была основана в г. Комсомольск Полтавской обл. ЧП «Виктория» является одним из самых крупных производителей детских товаров в Украине. Благодаря высококвалифицированным специалистам, современным технологиям и оборудованию, «Виктория» приобрело статус стабильного и инновационно активного предприятия. Продукция его выделяется современным и оригинальным дизайном, высоким качеством и доступными ценами. Детская одежда ТМ «Виктория Стиль» способствует созданию индивидуальности и стиля у детей.

В номинации: «За профессионализм и качество услуг в сфере пассажирских перевозок» Дипломом Качества награждено Частное предприятие «Абсолют Такси». Информационная служба «Абсолют Такси» – это коллектив опытных сотрудников диспетчерской службы и коллектив партнеров – профессиональных водителей, которые предоставляют транспортные услуги, занимаются пассажирскими перевозками по Киеву и области. Коллектив специально обученных сотрудников диспетчерской службы и их четкая взаимосвязь с большим парком автомобилей с профессиональными водителями позволяет гарантировать вызов такси в минимально возможные сроки и с максимально возможным качеством. Четкость и своременность – залог успеха компании.

Медалью «Честь. Слава. Труд» в номинации «За весомый вклад в дело строительства Украины и высокий профессионализм в сфере образования и науки» отмечена Биковская Е.– ректор Института экологии экономики и права, профессор Национального педагогического университета имени М. П. Драгоманова. Ученый в отрасли педагогики, Лауреат грантов Президента Украины, Премии Верховной Рады Украины самым талантливым молодым ученым. Елена Владимировна принимала участие в разработке и реализации нормативно-правовых документов в сфере внешкольного образования, осуществляла свыше 20 научных исследований по вопросам образования, теории и методики внешкольного образования.

В номинации «За весомый вклад в строительство Украины и высокий профессионализм в сфере образования» медалью «Трудовая слава» отмечен Рыжий А., начальник отдела образования и воспитания Володимираецкой РГА. Важным принципом деятельности Анатолия Петровича является проектирование инновационного развития региональной системы образования, регуляция процессов, которые составляют основу жизнедеятельности учебных заведений.

Строительная компания «Технико», директор Касьянов И., отмечена медалью «Лидер национального бизнеса» в номинации: «Высокий профессионализм и качество услуг». Компания «Технико» специализируется на строительстве промышленных и административных зданий с применением новейших технологий и использованием газобетона, опалубки, легких металлоконструкций, сендвич-панелей.

Компания «Бетон Новая», директор Кияев В., награждена медалью 20 лет «Независимость Украины» в номинации: «За весомый вклад в развитие отечественной промышленности, высокий профессионализм и качество продукции». Компания «Бетон Новая» – ведущий производитель железобетонных конструкций для энергетического, мостового и дорожного строительства.

Лауреатским Дипломом в номинации «Разработка и создание безопасной и экологической бытовой химии» награждено ООО «Дакос Т» – директор А. Качур. Предприятие занимается научно-техническими разработками и производством безопасной бытовой химии. Человечество и природа впервые имеют неядовитые средства для стирки, гигиены и чистоты. Компания производит большой ассортимент бытовой химии без содержания опасных компонентов: фосфатов, неолитов, ПАР, сополимеров и др.